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«Административная ответственность за нарушение требований законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства»

   С 19 августа 2024г устанавливается административная ответственность за самовольное пользование централизованными системами водоснабжения и водоотведения (канализации).
    Изменения внесены Федеральным законом от 08.08.2024 № 241-ФЗ в статью 7.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Пользование централизованной системой холодного водоснабжения и (или) водоотведения считается самовольным в следующих случаях: отсутствие договора холодного водоснабжения (водоотведения); нарушение сохранности контрольных пломб на оборудовании, находящемся в границах эксплуатационной ответственности абонента (при отсутствии на нем приборов учета); врезка абонента в водопроводную сеть установленного прибора учета.
    Указанное правонарушение влечет наложение административного штрафа: для граждан в размере от 10 до 15 тысяч рублей; для должностных лиц — от 30 до 80 тыс рублей; для юридических лиц — от 100 до 200 тысяч рублей.
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